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МІНІСТЕРСТВО ДОХОДІВ І ЗБОРІВ УКРАЇНИ

  

ЛИСТ

  

від 26.12.2013 р.

  

Щодо об'єднання звітностей з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування та податку на доходи фізичних осіб

  

(Витяг)

  

Міністерство доходів і зборів України, керуючись ст. 52 Податкового кодексу України
розглянуло лист N 707 від 12.11.2013 року, щодо об'єднання звітностей з єдиного внеску
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та податку на доходи фізичних
осіб і повідомляє наступне.

  

Відповідно до Указу Президента України від 24.01.2012 р. N 726/2012 "Про деякі заходи з
оптимізації системи центральних органів виконавчої влади" на Міністерство покладено
функцію адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування.

  

Водночас одним з напрямів та цілей стратегічного плану Міндоходів, визначених
розпорядженням Кабінетом Міністрів України від 23 жовтня 2013 року N 869-р, є
зменшення адміністративного навантаження на громадян та бізнес. В рамках реалізації
цього заходу та з метою створення сприятливих умов, а також зменшення витрат часу,
пов'язаних із заповненням та поданням податкової звітності, на сьогодні Міністерством
проводиться робота щодо об'єднання звітності податкового розрахунку сум доходу,
нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку
за формою N 1ДФ (наказ ДПА України від 24.12.2010 р. N 1020, зареєстрований у
Міністерстві юстиції України 13.01.2011 р. за N 46/18784) та звіту щодо сум нарахованого
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єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (наказ
Міністерства доходів і зборів України від 09 вересня 2013 року N 454, зареєстрований в
Міністерстві юстиції України 20 вересня 2013 року за N 1628/24160).

  

Разом з тим нова форма звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування та податку на доходи фізичних осіб буде розміщена для
обговорення на офіційному веб-порталі Міністерства доходів і зборів України
(www.minrd.gov.ua) в Розділі Регуляторна політика.

  

Враховуючи всі етапи розроблення нової форми звітності з єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування та податку на доходи фізичних
осіб запровадження очікується з 2015 року.

        

Заступник Міністра

  

А. П. Ігнатов
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